
Отец убивший свою месячную дочь, осужден Верховным судом республики

Собранные следователем следственного отдела по Заиграевскому району СК СК РФ по Республике Бурятия доказательства признаны Верховным судом республики достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю с.Челутай Иванову Сергею.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего) и п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ – (насильственные действия сексуального характера с применением насилия)

Следствием и судом установлено, что 18 марта 2014 года Иванов остался дома с ребенком. Ребенок долго и громко плакал, в связи с чем Иванов разозлился и нанес множество ударов кулаками по голове и телу дочери. Когда ребенок перестал плакать Иванов совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. От полученных повреждений, беззащитный ребенок скончался на месте преступления. Приговором суда Иванову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы. Приговор суда не вступил в законную силу и может быть обжалован.

08 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/965002>